古乌孙民歌变身新疆音乐剧

《黑眼睛》即将闪亮京城

说、悠久的古乌孙 国文化、特克斯的 大美风光、"八卦 城"的前世今生, 这是新疆音乐剧 《黑眼睛》展现的 西域风情。昨天, 音乐剧《黑眼睛》 剧组在京宣布,6 月 16 日至 6 月 18 日,这部由国家艺 术基金扶持、新疆 伊犁州及特克斯 县融合北京及当 地优秀主创团队 打造的音乐剧,将 在北京解放军歌 剧院进行首轮 5 场演出。同时,将 以此为起点,开始 在规定时间内完 成30场次的全国 巡演和驻演计划。







主创团队介绍,本剧取材于汉代西域乌孙公主弟史和龟兹王子绛宾之间的爱情故事。西汉宣帝本始年间,乌孙公主弟史在狩猎中邂逅了龟兹王子绛宾,两人产生情愫,之后又分别在出访龟兹国的欢迎宴上和长安的歌舞研习班上相遇,产生了爱情,并私定终身。但遭到了龟兹国王族的反对、大月氏公主的逼婚、乌孙王子乌就屠的妒恨及陷害、解忧公主的不理解等阻挠和磨难。两人靠他们的智慧和爱情的力量,并在弟史的老师冯嫽的帮助下,最终,真情战胜了邪恶,勇敢和智慧让这对有情人冲破了藩篱,终成神仙美眷。

民族非遗传承需要展示和推介平台。据介绍,哈萨克族人民有着丰富的艺术表达形式,舞蹈、器乐和阿肯的即兴弹唱,缺少的就是展现平台。而特克斯县目前有140项民间艺术非遗项目,其中有20项是适合现场展示的演艺类形式。演艺类非遗是一门实践的艺术,需要不断的在表演过程中进行积累和生发。所以,民间艺人们更需要经常性的演出、展示,来提高技艺从而扩大影响,吸引更多的年轻

人关注,也是这些非遗项目传承的需要。基于以上考虑,特克斯县文化馆进行了前期规划,县文广局决定编创此剧,成立了项目申报小组,并报请县委、政府得到了大力的力持,并以"特克斯县文化馆"作为申报主体决定向国家艺术基金申请项目支持。

为了打造一台高品质高水平的民族音乐剧,本剧主创聚集了一支实力不凡的金牌团队。其中,作曲、配器及音乐指导为中国音乐学院作曲系博士生导师、著名作曲家王宁教授;第一编剧为特克斯县文广局干部、当地著名文史学者刘敏;导演和第二编剧,由中央戏剧学院导演系毕业、师从被誉为"中国音乐剧之母"的钮心慈教授的青年导演刘能一担纲;舞美设计为中央戏剧学院舞美设计专业唯一女教授边文形;灯光设计曲明是中央戏剧学院的优秀教师;服装设计龚元是中国戏曲学院的优秀教师;服装设计龚元是中国戏曲学院舞美系副教授。以上"学院派"主创的作品很多曾获得过国家级大奖,在海内外有广泛影响。有多位还是各自领域的"大满贯选手",即获得过各领域全部国家级奖项及国外同领域大奖。

主创人员介绍,本剧故事及涉及的所有人物都是真实的历史存在,艺术家们根据真实的故事进行梳理改编,向观众呈现了一幅既惊心动魄又委婉动人、跌宕起伏并感人至深的爱情画卷。由古老的古乌孙民歌《黑眼睛》激发的创作灵感,将一个久远的爱情传奇呈献在观众面前,也表达了在当今"一带一路"战略的带动下,新疆各族人民团结一心、和谐共荣、共谋发展的愿望。本剧的音乐用管弦乐队着色,个别民族乐器点缀其中,旋律优美,新颖独特,西域风情筑就了一道靓丽的彩虹。

新疆特克斯县文化体育广播影视局局长刘星群先生表示,在信息飞速传播的当今社会,《黑眼睛》这部颇具民族特色的舞台剧,丰富了当今原创音乐剧的创作,为中国舞台艺术百花园献上了一朵神奇的花朵,希望她能华丽绽放,飘香海内外。同时也让世界认识美丽的新疆,了解伊犁多民族文化,爱上特克斯八卦城。让多彩的艺术精品走出新疆,走向全国,走向世界,绽放更加炫目的光彩。

/ 记者 韩玉红 报道 摄

东方卫视《笑声传奇》本周日复赛开战

蔡明"十年磨一剑"首演独角戏

据网易娱乐本周日晚21点档,由东方娱乐原创出品、东方卫视大型星素挑战竞技秀《笑声传奇》首场复赛即将开战,蔡明、程野丫蛋和大山作为本场首发嘉宾,即将领衔九组"传奇笑将",用精心准备的作品迎接从初赛中脱颖而出的"新锐笑匠"的实力挑战。

"百变女王"蔡明再度挑战自我,圆十年前梦想,首次尝试独角戏,一段育儿嫂退休前的深情倾诉,令观众笑中带泪。大山回归,引发集体回忆。此番为《笑声传奇》,大山带来打磨20年之久的原创脱口秀作品,与大家"侃大山"。

值得一提的是,早前因身体原因暂别喜剧舞台的宋小宝,此次也作为特别评论嘉宾回归《笑声传奇》。这个光荣的任务却让宋小

宝直"犯难",频频表示:"双方都那么强,真的很难选择、点评谁更好,很难办!"

本周,《笑声传奇》首轮复赛对决开启,九组"传奇笑将"现场采用抽签方式来决定各自对手,迎接来自九组新锐笑匠最后的挑战。作为《笑声传奇》舞台上的高票纪录保持者,蔡明每一场演出都带给大家一个全新的形象,无愧于"百变女王"的称号。参加节目以来,蔡明一直认为,自己要挑战的只有自己,因此不断拓展、尝试新形式的喜剧。从之前的生死相依、穿越题材,再到动物题材、音乐喜剧,她不断给《笑声传奇》带来惊喜,也让大家看到了一个对于喜剧艺术不断追求的文艺工作者的形象。这次在复赛的舞台上,蔡明再次发起对自己的"挑战",一改往

日多人助演的形式,大胆尝试独角戏。她表示:"独角戏是我十年前的一个梦想,我用了十年时间来准备,感谢观众给我的信任,让我有勇气能够完成这样一个作品。"

在这部独角戏中,蔡明饰演一位育儿嫂,在离职前的最后一天,不舍朝夕相伴的小宝宝,对着宝宝讲述自己的故事,笑中带泪,道出生活的不易,身为母亲的伟大。作品中真挚的情感令宋小宝、程野等人泪洒现场,潘长江动容感叹:"独角戏是最难的,作为蔡明的好朋友,我得祝福她,这个愿望终于实现了。"据悉,为了能够完美呈现这个作品,呈现育儿嫂的形象,蔡明光化个眼妆就要几个小时时间,这个新形象足以证明蔡明的

《神奇女侠》值得"二刷"

本报30张 免费观影券来袭

说到最近的大热影片,非《神奇女侠》莫属。自6月2日上映后,该片不仅票房高居榜首,全球票房截止目前已经高达2.4亿美元,口碑也在持续走高。极具情怀性故事、刷新眼界燃爆动作戏、笑点与泪点齐飞的剧情,当然还有盖尔·加朵和克里斯·恩颜值,都让这部真正意义上的首部超级女英雄电影在全球大爆。《神奇女侠》延续了点映的好口碑,颠覆超级英雄片定义,绝对值得观众走进影院怒刷好几遍。

本报为读者争取到了30个免费观影的名额。读者可通过关注城市晚报微信公众号进行抢票。抢票方式:1.微信添加朋友处搜索公众号"zhangshangjilin",关注城市晚报微信公众平台"掌上吉林"。2.今日(6月9日)08:00-16:00,编辑"神奇女侠+姓名+手机号码"发送到公众平台,本报将随机选取15位微友,每人获得免费观影电子券2个。每个微信号仅限发送一次,多发无效。3. 凭此观影券,可在猫眼APP、美团APP的上进行在线选座,该平台有《神奇女侠》排期的60元以下场次均可,全国通用。获得观影券的微友我们将以微信形式通知。

/ 记者 韩玉红 报道

柳岩暖心助阵 《减出我人生》



据腾讯娱乐周四晚,江苏卫视《减出我人生》上演了第二季开播以来的"最焦灼一战",苏文嫣惊艳逆袭赢得大挑战,令众人刮目相看!

目前,选手们已经进入到了一个减重的瓶颈期,众人情绪都比较低落。为了帮助大家走出低谷、重拾信心,节目组特地准备了一系列的惊喜。不仅邀请了专业的造型团队来为选手们改头换面,从发型到服装,让选手们通过全新的形象来最直观地感受减重带来的效果。同时,还请到了女神柳岩为选手们加油、陪选手们训练,看到焕然一新的选手们,柳岩忍不住连声惊叹,"每个人的变化都好大,身材都变得紧致了,现在个个都很有气质,有活力。"

最为惊喜也最为抓心的, 当属节目组为 选手们安排的家人探访。当石贵滨看到全家 人都站在了自己的面前,一秒泪奔,"之前他 们有的收到过家书、有的和家人视频通话,我 一直都和家里没有任何联系,太惊喜、太意外 了!"甘喆伟兴奋表示,"从爸爸妈妈的反应, 我感受到了自己的变化让他们特别开心!"李 佳媛的闺蜜惊得目瞪口呆,"从没见过你这么 瘦的时候!"何鑫的妈妈激动不已,"真的不敢相信,儿子的变化太大了。"一直在门缝里偷 偷瞧着父亲的苏文嫣, 最终也鼓足勇气推开 了大门,父亲大步上前给了女儿一个大大的 拥抱,"女儿,其实我一直都在担心你,那么高 强度的训练,我都坚持不下来,你做到了。"这 -幕幕也是看得观众飙泪不止,"这绝对是节 目开播以来最催泪的一期!"惊喜与感动过 后,选手纷纷表态,"看到自己的改变让家人 那么开心,看到家人的眼神中满是期盼,我们 没有任何借口、没有任何理由不去努力,我们 定坚持到最后,拼到最后!